

ІНТЕРНЕТ, КОМП'ЮТЕР

антивірус, -у, Ч	користувач
веб-камера	ксерокс, -а, Ч
веб-сайт, веб-сторінка,	ноутбук, -а, Ч
інтернет-сторінка	онлайн ігри
відеокамера	папка
електронна адреса	планшет, -а, Ч
електронна пошта (e-mail),	приєднати(ся) до
електронна поштова скринька	принтер, -а, Ч
жорсткий диск	програмне забезпечення
завантажити програму	Скайп
зарядний пристрій (розм. зарядка)	сканер, -а, Ч
зовнішній жорсткий диск	скачати (фільм, музику)
інтернет (високошвидкісний), -у, Ч	собака
інтернет-банкінг	соціальна мережа
інтернет-залежність	спам, -а, Ч
інтернет-знайомство	файл, -а, Ч
інтернет-кафе	файл-додаток
інтернет-користувач	Фейсбук
інтернет-магазин	флешка
кабельне телебачення	хакер, -а, Ч
кіберзлочинність	чат
клавіатура	шрифт (курсив, жирний)
компакт-диск	

дієслова

дзвонити по Скайпу	(на)друкувати, роздрукувати
додати користувача	написати повідомлення в чаті
зарядити батарею	отримати відповідь
зняти/ записати на відео	перевірити пошту
копіювати/робити копії	поповнити рахунок
набирати/набрати номер телефону	приєднати файл у додатку
набрати текст	сіла батарея
надіслати/надсилати лист(а)	сканувати

ЕОМ – електронна обчислювальна машина

ПК – персональний комп'ютер

1. Інтернет

Інтернет (від англ. Internet, дослівно – «міжмережа», часто пишеться з великої букви, але в Орфографічному словнику – з малої) – глобальний інформаційний простір, слугує фізичною основою доступу до веб-сайтів і багатьох систем (протоколів) передачі даних. Часто згадується як «Всесвітня мережа» чи «Глобальна мережа». У побуті іноді говорять Нет, Інет, Тенета, Міжмережжя, Інтернетрі або Нетрі.

Субкультура мережі інтернет

Сучасний інтернет є універсальним середовищем для спілкування, розваг і навчання. За допомогою інтернету стало можливо робити покупки й оплачувати послуги. Для багатьох людей Інтернет — це спосіб заробітку. А в цілому інтернет — це віддзеркалення сучасного суспільства та світосприйняття.

Інтернет-товариства

Інтернет пропонує широкі можливості для спілкування; в ньому легко знайти людей зі

спільними інтересами, хобі та світоглядом. Окрім того, в мережі психологічно значно простіше спілкуватись, аніж при особистій зустрічі. Ці причини обумовлюють створення та активний розвиток інтернет-товариств — груп людей зі спільними інтересами, котрі спілкуються переважно через інтернет. Такі товариства поступово грають все важливішу роль у житті всього сучасного суспільства.

Інтернет-залежність

Із зростанням популярності інтернету стали проявлятися і негативні сторони його застосування. Зокрема, дехто настільки захоплюється віртуальним простором, що проводить за комп'ютером до 18 годин на добу. Таку залежність багато хто порівнює з тютюнопалінням чи наркоманією. Визначення інтернет-залежності звучить так: «Це наполегливе бажання вийти в інтернет, перебуваючи off-line, і нездатність вийти з інтернету, знаходячись on-line». Згідно з даними різноманітних досліджень, сьогодні інтернет-залежними є близько 10 % користувачів у всьому світі. Фахівці вже розробили методики позбавлення від цієї залежності.

2. Інтернет для всієї родини

“Ну що ти знаходиш в цьому Інтернеті? Проводиш там стільки часу даремно! Невже це дійсно цікаво – сидіти годинами перед монітором, читати якісь сайти і спілкуватися з людьми, які живуть за сотні тисяч кілометрів від твого будинку?» Напевно кожен інтернет-користувач хоч би одного дня чув це питання від своїх рідних. І справді, як їм пояснити, що ж такого ми всі знайшли в онлайні? Відкрию вам таємницю: нічого пояснювати не треба, просто підключіть свою родину до інтернету.

Інтернет для тата

Думаю, на першому місці в даній категорії будуть сайти, присвячені автомобільній тематиці. Якщо ви хочете зібрати інформацію про автомобілі – вам пряма дорога на сайт Інфокар. За допомогою цього сайту ви зможете продати/купити автомобіль, прочитати відгуки про різні марки і моделі отримати інформацію з правових аспектів і поспілкуватися на форумі.

А в пошуковій системі «Динамо Київ» можна побачити словосполучення «купити динамо київ» і взагалі відчувати себе, як мінімум, Абрамовичем. Ну, якщо купити футбольний клуб вам поки не під силу, то хоч би відвідати сайт улюбленої команди ви можете.

Футбольних команд в Україні як відомо дві: "Динамо" (Київ) та "Шахтар" (Донецьк). І якщо вони змагаються на рівних на футбольному полі, то на інтернет-просторах змагаються їх фанати. Окрім офіційних сайтів цих команд, є і маса фанатських сайтів, які анітрохи не поступаються офіційним ні по інформативності, ні по наповненню, ні по оформленню.

Інтернет для мами

Цілком логічно, що своє "бродяження" по Мережі будь-яка мама починає із сайтів, присвячених саме її "мамським" проблемам. Як говорять наші чиновники: присвячених материнству та дитинству. І першим в цій темі хочеться відзначити сайт Материнство.ру. На сайті підбрано безліч корисних статей, статистичних та інформаційних матеріалів. А найцінніше – там є прекрасний форум, де можна обговорити свої питання з такими ж матусями з усього світу. І обговорюють не лише кашки та памперси, але і книги, музику, релігію, стосунки з чоловіком, родинні традиції.

Інший, не менш корисний сайт схожої тематики – Лікар.інфо. Сайт позиціонує як загальномедичний портал, це означає, що ви можете там подивитися довідник по

хворобах, симптомах, відгуки про лікарні та лікарів, поради для здорового способу життя.

Проблема харчування членів родини виникає із завидною регулярністю – щодня. Коли звичні каші з котлетами набридають, а на яечню вже немає сил навіть дивитися, хочеться чогось нового, смачного і незвичайного. Тоді мами відкривають браузер і починають пошуки рецептів цікавих, а головне – нескладних в приготуванні страв. Кулінарних сайтів велика кількість.

Якщо ви хочете дізнатися останні модні тенденції, проглянути фотографії з подіумів і підібрати речі для свого гардеробу – заходьте на <http://www.fashiondetails.ru/>.

Зручний рубрикатор допоможе вам відшукати найближчий до вашого будинку салон краси та почитати відгуки про сам салон і його майстрів.

Інтернет для сина і для дочки

Що подобається хлопчикам? Музика, технічні новинки, велосипеди та скейти і комп'ютерні ігри. З останніх і почнемо.

Найпопулярніший та найкорисніший форум для гравців – це <http://c-s.net.ua/>. Людина, яка не посвячена, навряд щось там розбере. Але геймери будуть ради спілкуванню один з одним, а також можливостям для онлайнної гри.

Для тих, хто захоплюється музикою, згодиться форум для пошуку Мр3 <http://mp3forum.com.ua/>. Там завжди можна знайти композицію, що подобається. І не біда, що ви не пам'ятаєте ні назви пісні, ні автора, ні імені виконавця. Бували випадки, що там знаходили пісні лише по двох-трьох словах з куплету або приспіву. До речі, батьки – зверніть увагу, вам цей сайт теж може сподобатися.

А що зацікавить дівчат? Банти, стрічки, цукерки, тістечка і сукні всілякі. Все це можна виявити на чисто дівчачих сайтах. Для тих, хто ще грається з ляльками, даємо посилання на «лялькові» світи <http://barbie.com> та <http://bratz.com>. Сайти, як нескладно здогадатися, присвячені однойменним лялькам: Барбі та Братц. Але на сторінках ви побачите не лише останні колекції лялькових будинків та одягу, а безліч цікавих ігор, форуми, фотографії. Сайти англійською мовою. Але для ігор це не перешкода, а в тих, хто захоче спілкуватися зі своїми подругами зі всього світу, з'явиться додатковий стимул для вивчення мови.

Для старших дівчаток, яким вже цікаві не лялькові вбрання, а вбрання для себе, радимо залізити на сайт <http://www.ellegirl.ru/>. Це підліткова версія популярного жіночого журналу ELLE. Тут все по-дорослому: модні тенденції, стосунки з хлопчиками, поради щодо спілкування, гороскопи і жодних ляльок.

І дівчаткам і хлопчикам будуть цікаві портали дитячої і підліткової тематики. Один з таких порталів – Предків.Немає <http://predkov.net/>. Тут спілкуються лише підлітки на теми, що цікаві для них. Окрім статей на різні теми, є форум, чат і можливість для ведення особистого блогу. На сайті Кіндер <http://www.kinder.ru/> до батьків ставлення краще – для них виділили навіть спеціальний розділ. А крім розважальних тем, хлопчики та дівчатка можуть знайти масу корисної інформації, яка допоможе їм у шкільному навчанні.

Інтернет для Жучки та для Мурки

Дізнатися про тонкощі утримання домашніх тварин ви можете на сайті <http://zoolife.com.ua/>. Там же є і форум, де ви можете подружитися з іншими власниками собак і кішок. Якщо ви хочете похвалитися фотографіями свого улюбленця – ідіть на сайт <http://www.animalclub.com.ua/>. Конкурси там проводяться регулярно. А крім конкурсів – ви знайдете багато корисних адрес ветеринарних аптек, клінік і навіть салонів краси.

(опрацьовано за http://www.maxnet.ua/uk/articles/2008/08/05/inet_for_family)

3. Запитання до теми:

1. У яких сферах нашого життя використовуються комп'ютери?
2. Які послуги пропонуються в інтернеті?
3. Чи часто користуєтесь інтернетом?
4. Що найчастіше використовуєте /шукаєте в інтернеті?
5. Яка Ваша думка щодо нелегального скачування програм, фільмів, музики і т.д.?
6. Як Ви вважаєте, чи слід в який-небудь спосіб регулювати інтернет?
7. Яка небезпека пов'язана з використанням інтернету?
8. Чи використовуєте інтернет для навчання (напр., e-Learning)?
9. На Ваш погляд, чи буде проводити заняття через кілька років чи десятиліть замість живого вчителя /викладача комп'ютер?
10. Які є переваги та недоліки навчання в мережі інтернет?
11. Як вважаєте, із скількох років дитина мала б мати доступ до комп'ютера, інтернету?

4. Закінчіть речення.

1. Багато людей стає залежними від комп'ютерів та інтернету,
2. Комп'ютерні ігри цікаві,
3. Можна зав'язати віртуальні контакти
4. Інтернет важливий для людей,
5. В інтернеті часто поширюються різні віруси
6. Якщо ти занадто багато часу проводиш за комп'ютером
7. Соціальні мережі такі популярні,